From: EURES Iraklio
Sent: Monday, May 26, 2008 1:32 PM
Subject: Fw: MEDACS HEALTHCARE EURES ACCOUNT NO 5-0467-147 - Zntouvtail IATPOI

Evdiapépouca avakoivwaon. MapakaAw va evnUEPWOETE TOUG avEPYoug laTpoug apuodidéTnTag 0ag.
EuxapioTw yia Tnv ouvepyaaia,

B. KatcaBouvn
EupwaouuBourog OAEA - KINA HpakAgiou
TnA. 2810.341.567

————— Original Message -----

From: Suzi Harris - Medacs

To: gr01eal6@oaed.gr

Sent: Saturday, May 24, 2008 5:53 PM

Subject: MEDACS HEALTHCARE EURES ACCOUNT NO 5-0467-147

AyatnTi Ka. Katoafouvn

MeTd atd Tnv peydAn mmTuyxia TTou gixav ol ouvevTeugeig Tou Maiou 2008 atnv ABrva gipal otnv euxdpiotn 6€on
VA 0AG EVNUEPWOW YIA TIG KAIVOUPYIEG BETEIG 01 OTTOIEG TTIOTEUOUE OTI APOPOUV AUECT TOUG I0TPOUG OAG.

O1wg NdN yvwpilete n Medacs Healthcare, aoxoAcital ye Tnv €€eUpeon epyaaiag atov laTpikd Topéa og dnudaoia
Kal 1I81WTIKG voookopeia Tng MeydAng Bpetaviag. Me 50 xpdvia eutreipia oToV TOPEQ EiOOTE O HEYAAUTEPOG
TTPOUNBEUTAG 1aTPWV aToVv dnuodaoio cuaTtnua uyeiag (NHS - National Health Service) otnv MeydAn Bpetavia.

2Auepa n Medacs Healthcare €xel dueoa kAIvikég B€oeig yia Aveldikeutoug latpoug wg RESIDENT MEDICAL
OFFICERS (RMO) o¢ 181wTIKG voookouegia g€ 6An Tnv MeydAn BpeTavia.

O1 6€0¢1g auTég gival e eEAAXIOTO cUUBOAaIo 6 uNVwVY € IBIWTIKA Voookouegia ag 6An TNV MeydAn Bpetavia. Ol
1aTpoi epydlovtal o€ BapdIEG:

1 eBdopada epyaaia (24/7) - 1 efdoudda eAeUBepn
H

2 eBdouddeg epyaaia (24/7) - 1 Bdouada eAeUBepPN

O1 RMO ¢ivai utrelBuvol yia TNV JETEYXEIPNTIKN TTapakoAouBnan Kal @povTida Twv acgBevwiv. O Bapdieg auTég
Oivouv atoug 'EAANveG 1aTpoUg Tnv sukaipia va emoTpéWouv oTnv EAAGSa TIg efSouadeg TTou dev epyalovTal VW
TIG EBOOUGdES TTOU epydalovTal £xouv TTANPWHEVO OTEYN Kal Tpo@r). O piIoBdg eival £1723 kaBe epydoiun
eBooudda.

Or 1atpoi gival uTtoxpewpévol va £xouv ALS kai EPLS. H etaipgia opyavwvel Kal TTANPWVEI TA TTPOYPAUMATA AUTd
YIO TOUG ITPOUG TTOU Ba TTEPATOUV TNV OUVEVTEUEN Kal Ba uttoypdyouv 6 priveg cupBoAaio. Eivar pia kaAn
gUKaIpia yia Toug 1aTpoug B16TI, OTTWG YVWPIZETal, TA TTPOYPAMMATA AUTA gival TTOAUSATTavVA Kal UTTAPXOUV JEYAAEG
AioTeg avapovig

ZnTouvTal 10TPOoi JE 2 Xpovia guTrelpia oTnv Xeipoupyikn - AvaioOnoioAoyia - EvTatiki kKai drraioTa
AyyAika.

XPEIAZONTAI 30 NEOI IATPOI TIA TIZ 15 IOYNIOY 2008
O1 ouvevteléeig Ba AaBouv pépog atnv Abriva 15 louviou 2008

O1 airoupevol dev €xouv Kapia oIKovouikn eIRdpuvon TTpog TNV Medacs Healthcare.



Ta armrairoupeva TTPOaOVTA Eivai:

Aikaiwpa eyypaeng oto General Medical Council

2 Xpovia KAIVIKA eutreipia (MeTpdel o ZTpaTtdg, AypoTikd, EBeAovTikd, Mépog EidikéTnTag)

MoAU kaAn yvwon AyyAIKAG
O1 latpoi oag pmopolv va £pBouv o€ eTTIKOIVWVIa Jadi Hou yia TTEPAITEPW TTANPOPOPIES KAl TUXWV BIEUKPIVIOEIS .
DIAIKA,

Suzi Harris

Senior International Resource Coordinator
Medacs Healthcare

Kiv: +30 6996639639

TnA: 26610 91969

Kiv: 6996639639

e-mail: suzi.harris@medacs.com



